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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥ.ΡΙΖ.Α.  

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στο πλαίσιο των 

συναντήσεων που αποφάσισε να πραγματοποιήσει με τους εκπροσώπους των 

κομμάτων του Ελληνικού Κοινοβουλίου για τα μείζονα προβλήματα της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, είχε χθες το μεσημέρι συνάντηση και συνομιλίες με τον 

Πρόεδρο του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία κ. Σωκράτη Φάμελλο στα γραφεία 

του κόμματος. 

Από την πλευρά της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., τέθηκε το ζήτημα της άρσης της 

μονιμότητας στο Δημόσιο, που ανοίγει μετ’ επιτάσεως το τελευταίο διάστημα η 

κυβέρνηση, καθώς επίσης συνολικά το θέμα της μόνιμης και σταθερής 

εργασίας μετά και τις αλλεπάλληλες παρεμβάσεις των Αποκεντρωμένων 

Διοικήσεων προς τα Δημοτικά Συμβούλια που αποφασίζουν την στήριξη των 

Συναδέλφων-Συμβασιούχων και ασφαλώς τα Εργατικά Ατυχήματα-δυστυχήματα 

στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, συνέπεια της αδιαφορίας των αρμόδιων Υπουργείων 

και φορέων στη λήψη μέτρων προστασίας για την Υγεία και Ασφάλεια των 

εργαζομένων. 

Για όλα τα παραπάνω ο Πρόεδρος του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία 

κ. Σωκράτης Φάμελλος δήλωσε πως προτεραιότητα του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.- 

Προοδευτική Συμμαχία είναι η ενίσχυση των Δήμων και η στήριξη των 

εργαζομένων σε αυτούς, με κατοχύρωση του Δημόσιου χαρακτήρα των λειτουργιών 

τους. 

Εξέφρασε την ανησυχία του για την προωθούμενη από την κυβέρνηση 

απαξίωση των Δήμων τονίζοντας ότι «η επίθεση και η απαξίωση της 

Αυτοδιοίκησης γίνεται για να ιδιωτικοποιήσει ο κ. Μητσοτάκης αυτές τις 

λειτουργίες». «Η κυβέρνηση περιορίζει ταυτόχρονα και το ανθρώπινο δυναμικό αλλά 

και τους διαθέσιμους πόρους της Αυτοδιοίκησης. Βάζει στο στόχο τους εργαζόμενους, 



κι αυτό εκφράζεται με πειθαρχικά μέτρα ακόμα και τη διαδικασία πειθαρχικών και 

υπηρεσιακών συμβουλίων και μέσα από την προσχηματική αξιολόγηση. Είναι 

προσχηματική, γιατί προσπαθεί να δημιουργήσει μια ψεύτική αντιπαλότητα μεταξύ 

Κοινωνίας και εργαζομένων του Δημοσίου, ενώ η Ελληνική Κοινωνία θέλει καλό 

Δημόσιο με καλούς εργαζόμενους και καλά αμειβόμενους εργαζόμενους για να 

εξυπηρετείται. Και είναι προσχηματική και γιατί κρύβει ότι υπάρχει ήδη 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ και μάλιστα πολύ αυστηρός αν υπάρχουν παραπτώματα, 

είτε εντός εργασίας είτε άλλα αδικήματα εργαζομένων». 

Επίσης ο Πρόεδρος του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία άσκησε έντονη 

κριτική στην προωθούμενη άρση της μονιμότητας: «Έχουμε να αντιμετωπίσουμε 

την επιδίωξη του κ. Μητσοτάκη για την άρση της μονιμότητας, που βάζει στο 

στόχαστρό της Δημόσιους άρα και τους Δημοτικούς υπαλλήλους. Κρύβει ότι επιδίωξη 

του δεν είναι ένα καλύτερο Δημόσιο αλλά, είτε να έχουμε διαθεσιμότητα (που την 

έκανε όταν ήταν Υπουργός) είτε ρουσφέτια»..  

Έκανε επίσης  ο κ. Σωκράτης Φάμελλος ειδική αναφορά στην επίθεση που 

γίνεται από την μεριά της κυβέρνησης στα συνδικαλιστικά δικαιώματα, στο 

δικαίωμα της απεργίας ακόμα και στο δικαίωμα του συνδικαλισμού και μας 

γυρίζει πολλές δεκαετίες πίσω στις δεκαετίες του 1950 και του 1960. 

«Εμείς στηρίζουμε τη συνδικαλιστική δράση και τους αγώνες των 

εργαζομένων, γιατί έτσι αλλάζει ο κόσμος. Έτσι υπερασπιζόμαστε και τα 

Δημόσια αγαθά που έχουμε κατακτήσει τα προηγούμενα χρόνια. Γιατί τώρα 

βρισκόμαστε σε μια περίοδο που μειώνονται δημοκρατικές κατακτήσεις που η 

Ελλάδα είχε κατοχυρώσει».   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


